
 

 

 

 

 

 

Шановні друзі! 

Запрошуємо Вас відвідати унікальний захід у нашому місті! 

Освітню конференцію стипендіальних програм 

 

На сьогодні якісна освіта є ключем до успіху, який відкриває можливості реалізації 

кар'єрних амбіцій та творчого потенціалу в будь-якій країні світу. З нашою допомогою ви 

можете попіклуватися про це вже зараз. 

На конференції будуть представлені стипендіальні освітні програми з різних країн світу.  

- ви зможете поспілкуватися з офіційними представниками навчальних закладів 

Канади, США та європейських країн, які розкажуть про освітні можливості і пропозиції 

в своїй країні.  

- будуть проведенні інформаційні семінари, де саме ми представимо великий перелік 

стипендій та розкажемо як їх отримати.  

- проведемо тренінги з профорієнтації .  

- розкажемо про всесвітній ринок праці та тенденції його розвитку на найближчі 10 

років. 

План семінарів: 

13:00-13:30 – Огляд стипендіальних програм за різними напрямками: академічні 

досягнення, спортивні здобутки, волонтерська діяльність на інше 

13:40-14:10 – Стипендіальні програми від університетів та коледжів Канади та США – 

загальний огляд та конкретні пропозиції 

14:20-14:40 – Презентація від Southeast Missouri University – дізнайтесь про програми 

університету 

14:50- 15:20 – зустріч з представником Georgian College  - одним із лідерів серед 

навчальних закладів Канади 

15:30–16:00 – представник Vanwest College розкаже про особливі умови для українських 

студентів 

16:10-16:40 – навчання в Торонто з Seneca College – провідним державним 

дослідницьким коледжем Канади 



16:50-17:20 – унікальні навчальні програми від Confederation Сollege 

17:30-18:00 – мовні освітні програми для іноземних студентів від провідних мовних шкіл 

Stafford House та ILAC 

18:10 -18:30 – унікальний освітній проект «Свідома освіта» – твій шлях до успіху 

18:40-19:00 – Дитячі мовні та профоріентаційні табори в Україні та за кордоном 

 

Всі представлені навчальні заклади мають спеціальні стипендії для вас! 

 
Окрім того, безпосередньо на конференції школярі та студенти мають можливість 
отримати сертифікат на безкоштовну здачу екзамену IELTS за умови реєстрації до 1 грудня 
2017 року на програми вищої та післядипломної освіти в США, Канаді та Великій Британії. 
Загальний стипендіальний фонд в рамках заходу більш ніж 100 000 доларів США.  

 

Освітня конференція проходитиме: 

10 жовтня 

м. Вінниця, виставковий центр ІнтерШик – вул. архітектора Артинова 12-А 

Запрошуємо гостей з 13.00 до 19.00 

 

Ми чекаємо амбітних та наполегливих.  

Ви маєте мету – ми допоможемо її досягнути! 

 

З повагою, 

Керівник громадської організації «Свідома освіта» 

Ірина Кобець 

       

 

 


